
Karta pracy: Mnożenie w zakresie 100 - zadania różne. 

 

Rozwiąż zadania z treścią. 

1. Do jednej kurtki krawcowa przyszyła 6 guzików. Ile guzików przyszyje krawcowa do 8 

takich kurtek? 

 

Odpowiedź:

 
 

2. Tort kosztuje 10 zł. Ile trzeba będzie zapłacić za 9 takich tortów? 

 

Odpowiedź:

 
 

3. Dzieci układają obrazek z puzzli. Julka ma 5 kawałków puzzli, a Bartek 9 razy więcej.    

    Z ilu kawałków składają się puzzli dzieci? 

 

Odpowiedź:

 



4. Mama posadziła w ogródku 4 rzędy kapusty po 9 w każdym z rzędów. 

    Ile kapusty posadziła mama w ogródku? 

 

Odpowiedź:

 
 

5. Mały jogurt kosztuje 3 zł. Duży jogurt jest 3 razy droższy od małego. 

    Ile kosztuje duży jogurt? 

 

Odpowiedź:

 
 

Ile zapłacono z 2 małe jogurty i 3 duże? 

 

Odpowiedź:

 
 

 

 



Ile zapłacono za 6 małych jogurtów i 4 duże? 

 

Odpowiedź:

 
 

Ile zapłacono za 3 małe jogurty i 9 dużych? 

 

Odpowiedź:

 
 

Ile zapłacono za 5 małych jogurtów i 8 dużych? 

 

Odpowiedź:

 
 

 


